

咱也请农民工朋友吃顿饭

崔永元转发洛阳志愿者活动微博

吃饭地点已经初步确定,今天开始送请帖



(微博截图)

走基层 转作风 改文风

核心提示

□记者 杨玉梅

我市网友请农民工朋友吃饭的公益活动继续发酵。昨日,该活动引起同样热衷公益的央视著名主持人崔永元的关注,同时搜狐微博主管李彦联系活动策划者,决定届时来洛阳陪农民工朋友一起吃这顿饭。

崔永元转发志愿者微博

18日21时30分许,活动组织者和策划者之一“古都搜搜”在搜狐微博上贴出了穿着爱心T恤的小志愿者“四月”的照片,并说小“四月”正在为25日的吃饭活动积极准备节目,想给农民工叔叔阿姨一个惊喜。
“古都搜搜”说,小“四月”只有9岁,是此次活动中最小的志愿

者。她受妈妈的影响,经常跟随网友们外出做一些公益活动。这次听说要为农民工们表演节目助兴,她正积极排练一个舞蹈节目。
这名小志愿者很快引起了网友的关注,央视著名主持人崔永元也在19日0时31分转发了这条微博。崔永元虽没有说什么,

但他的举动无疑为志愿者们注入了一剂强心针。
“古都搜搜”说:“这两天有很多人在微博上骂我们作秀,但我们知道我们在做什么。崔永元7月30日宴请150位农民工吃饭的事儿感动了很多人的,我们的活动也是受他的影响。”

外地网友来取经,搜狐微博主管要参加这次活动

这次公益活动还引起了外地网友的关注。南阳一名网友也想请当地的农民工朋友吃饭,但是不知道怎么做,就来请教“古都搜搜”。
“古都搜搜”说:“其实不需要

什么经验,接近他们,关注他们,和他们坐下吃吃饭、说说话,很简单!”
活动通过微博传播,也引起了搜狐微博主管李彦的注意,他跟

“古都搜搜”联系说想来洛阳参加这次活动。他说:“以前都是名人、大款请农民工吃饭,普通网友请农民工吃饭还是第一次,这是一次真正的平民对话,很有象征意义!”

饭店已初步确定,今天开始送请帖

这边农民工朋友还在报名,那边志愿者们已经开始四处奔走寻找合适的饭店了。截至发稿,吃饭地点已经初步确定,受邀的农民

工朋友人数也已经超出了当初计划的数量,达到了16位。有一些农民工朋友不忍心自己一个人去吃饭,想要带上自己的爱人、孩子或孙子。

志愿者们对此表示热烈欢迎。
今天志愿者们已经开始为受到邀请的农民工送请帖,本报将继续关注此次活动的进展。

市统计局发布我市外出农民工就业现状调查报告—— 平均月薪1963元

□记者 谢磊 通讯员 李书阁

日前,市统计局对112位打工归来的农民工进行了问卷调查。调查结果显示,当前我市外出农民工仍以中青年群体为主,月薪多为1500元至2000元。

外出农民工以中青年为主,平均月薪1963元

调查结果显示,接受调查的农民工,男性占75.9%,女性占24.1%,平均年龄32周岁,年龄最小的18岁,最大的65岁。从年龄分布上看,20至30岁的农民工占46.4%,30至40岁的占30.4%,60岁以上的占0.9%。
月薪方面,被调查者月平均工资1963元,高于在家务农收入。其中,月薪在1000元以下的有10人,1000元至1500元的有19人,1500元至2000元的有37人,2000元至2500元的有20人,2500元以上的有26人。
调查结果显示,只有34.9%的农民工具有高中或中专以上学历,农民工平均受教育年限为10年,相当于平均只有初中文化程度。此外,只有35.7%的农民工接受过职业培训,这也反映了多数农民工忽视通过职业培训来提升自身技能。

一半以上农民工没有签订劳动合同

调查结果显示,从行业分布看,从事制造业的占22.3%,从事文化教育、卫生等其他行业的占21.3%,从事建筑业的占20.6%,从事住宿和饮食业的占16.1%,还有少部分人则从事农林牧渔业、采矿业、交通运输业和批零贸易业。
从职业层次看,工人所占的比重最高,为46.4%;服务员为13.4%,管理人员为3.6%;科技、采购、推销和保安人员占比例较小,另有26.7%的人从事其他职业。
调查结果显示,农民工大多本分,干活肯卖力气,但进城务工时有较大的盲目性和随意性,就业渠道多为亲友介绍和自发外出寻找,这类人群占到了86.6%。而通过政府、正规社会机构组织或中介劳务输出就业固然信息准确、信息量大、选择面宽,但成本高,手续相对复杂,通过上述方式就业的人员只占13.4%。
另外,接受调查的农民工,普遍工作时间长,且多数没有签订劳动合同。他们中,有56.2%的人没有与用人单位签订劳动合同,平均每周工作6.3天,平均每天工作9.3个小时,超过劳动者每周44小时法定工作时间。

“守卫平安”消防安全专项行动启动

□记者 邓超 通讯员 张继珍

本报讯 昨日,我市启动“守卫平安”消防安全专项行动。专项行动期间,全市公安机关将严格落实“每日夜查”制度,密集开展大规模夜间清查整治活动,严厉惩处堵塞消防通道出口、违章动用明火、违规留宿人员等消防违法违规行为。
据了解,本次专项行动的重点整治范围包括宾馆饭店、商场市场、学校幼儿园、医院、养老院、旅游景点等人员密集场所,汽车加油

(气)站(点)、石油化工企业、石油库等易燃易爆单位,高层和地下建筑、建设工程的施工工地,城中村、城乡接合部以及管理混乱、隐患突出的商业聚集区、车站周边地区等消防安全“乱点”区域。
行动方案要求,全市公安机关要统一时间、统一行动,每周至少组织两次联合集中夜查活动。市、县两级公安消防机关要严格落实“每日夜查”制度,开展不间断夜间检查,市消防支队和各县(市)、区消防大队防火监督人员每天人均夜查单位不少于两个。



家居文化节 金梦家具建材万人采购会 9.30-10.7

全额买单 再赢超级大奖

走一走看一看 究竟哪家更划算 比一比想一想还是金梦更理想 千万礼金惠动全城 厂商联合高额补贴

地址: 金梦家居上海市场店 64934571 / 广州市场店 64912660 欢迎登录: 金梦家居网